Zuwendungen aus der Richtlinie zum Landesprogramm 
„Solidarisches Zusammenleben der Generationen“ (LSZ)

Anlage Sachbericht LSZ
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1. Zielerreichung: Vergleich des Handlungsbedarfs zum Zeitpunkt der Antragstellung und des Projektendes
Welche Ziele hatten Sie sich für den Berichtszeitraum im Projekt gesetzt und wie ist der Stand der Zielerreichung zum Projektende (ggf. Begründung von Abweichungen & Darstellung von gegenüber dem Antrag eingetretenen Veränderungen)?
	














2. Maßnahmen, Angebote und Methoden zur Projektumsetzung
Welche Maßnahmen, Angebote oder Methoden wurden im Rahmen des Projektes umgesetzt, um die oben genannten Ziele zu erreichen? Gehen Sie wenn möglich auf den Inhalt und den Turnus bzw. die Häufigkeit der einzelnen Maßnahmen und Angebote ein. Geben Sie an, wen Sie damit erreichen konnten (welche Zielgruppe(n), ggf. Anzahl Personen, Einzugsgebiet der Zielgruppe(n)).
	




















3. Regionaler und sozialer Bedarf
Inwiefern konnte durch die Umsetzung der oben genannten Maßnahmen, Angebote oder Methoden die vorhandenen regionalen und sozialen Bedarfe gedeckt werden? Hat sich die Bedarfslage über den Berichtszeitraum verändert? Gehen Sie auf die Bedarfslage der Zielgruppe(n) und/oder der Region ein, für die das Projekt durchgeführt wurde.
	













4. Projektwirkung
Hat das Projekt zum Entstehen neuartiger Angebote oder zur Festigung bestehender Strukturen beigetragen, die vom Projekt unabhängig sind und die der oben genannten Bedarfslage entsprechen?
	













5. Kooperation und Vernetzung
Mit welchen Partnern (Öffentliche Akteure, Freie Träger, Vereine, Ehrenamtliche, Schulen usw.) wurden im Berichtszeitraum Veranstaltungen oder Projekte geplant und/oder realisiert? Um welche Projekte handelte es sich dabei und welche Rolle spielten die Kooperationspartner in der Umsetzung?
	



















6. Beteiligung
An welchen Stellen wurden die Zielgruppe(n) oder die Kooperationspartner im Berichtszeitraum am Projekt beteiligt (z.B. bei Projektplanung, Projektdurchführung, Einzelveranstaltungen usw.)? In welcher Form wurden die Zielgruppe(n) oder die Kooperationspartner dabei beteiligt (z.B. Beratungsgespräche, Workshops, Diskussionsveranstaltungen usw.)?
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